

山东

他们是通信行业“大明星”

“荣耀山东”2010通信行业年度总评榜揭晓,11项大奖花落各家

本报济南1月21日讯(记者 李克新) 21日上午,由生活日报、山东省工商联电子通信业商会联合主办的“荣耀山东”2010通信行业年度总评榜在济南揭晓,11项大奖花落各家。

在颁奖典礼上,来自省内的通信业内专家、知名人士、媒体记者、消费者代表以及130多家运营商代表应邀参加。省政协副主席、山东省工商联主席王乃静,大众报业集团党委常委、副总编辑

郝克远,山东省工商联副主席曹元,山东省消费者协会副秘书长周海亮等应邀出席了颁奖典礼。

此次评选是我省行业内首次举行的大型评选活动,评选活动共设有11个奖项,130余家单位和个人受到表彰。

自2010年11月17日开始报名以来,共有来自省内的300多家企业报名参与。其中,“山东地区十大畅销手机品牌”奖项得到国际国内知名品牌厂商的积极响应,其他奖项也得

到了众多企业的热情参与。这些企业中,有的是手机经销行业的佼佼者,有的是影响很大的手机大卖场连锁企业,有的是拥有多项高科技产品ICT综合服务商……本次活动不仅得到企业的热情参与,而且得到许多媒体的关注。

此次评选活动,旨在通过媒体的力量,树立行业品牌形象,扩大企业知名度,推动行业纵深发展,通过评选活动,为通信行业打造一个对话的平台、沟通的桥梁、交

流的盛会。省政协副主席、山东省工商联主席王乃静对活动做了高度评价,他在讲话中说,“荣耀山东”通信行业年度评选活动成功举办,对于树立企业品牌,扩大企业知名度,倡导全行业增强品牌意识具有积极意义。

据介绍,“荣耀山东”通信行业年度总评榜评选活动,以后将每年举办一次,打造成为山东通信行业一年一度的评选盛宴。

我省扶持“银龄安康工程” 去年出资千万 为老年人赠意外险

本报济南1月21日讯(记者 刘爽 通讯员 单既有) 21日,记者从全省银龄安康工程2010年总结表彰大会上了解到,2010年,我省各级累计出资1000余万元为老年人赠送意外险,有效提高了老年人抗风险能力。

据介绍,2008年12月,省老龄办与中国人寿山东省分公司联合在全省启动了“银龄安康工程”,为老人量身定制了“老年人意外伤害组合保险”。被保险人在日常生活中发生的意外伤害,均可获得赔偿。

2010年,省级财政扶持银龄安康工程资金100万元,市以下各级政府扶持资金332.67万元,企事业单位、个人为老年人赠送意外伤害险合计资金202.67万元,村(居)集体出资为老年人购买意外伤害险合计资金417.28万元,各级总计出资1052.62万元为老年人赠保,占保费总额的28.3%。

省级财政专项彩票公益金继2009年出资百万为贫困老人赠保后,2010年,再出资百万向全省10万名70-80岁老年人每人赠送1份意外伤害保险。

两车相撞,两人被困 警民协力营救

本报枣庄1月21日讯 21日上午10点左右,滕州市343省道索镇路段,一辆客车与一辆银白色面包车相撞,面包车驾驶员等两人被困。事发后,现场民众与民警一起协力将他们救出。据级索派出所民警介绍,事故现场,面包车挡风玻璃全被撞碎,车头严重变形,驾驶员双腿被卡住,无法动弹,车内还有一名女性受伤严重。

在当地群众的配合下,民警从附近找来撬棍、切割机工具,与现场民众一起全力营救被困伤员。经过一个小时的紧张营救,众人终于将被困人员救出,并将他们送往医院抢救。所幸客车上并无人员受伤。(本报记者)



现场民众与民警一起营救被困驾驶员。



15名小学生认捐了17个“孔子书包”。 王若松 摄

爱心书包送给贫困小伙伴

15名小学生认捐了17个“孔子书包”

本报济南1月21日讯(见习记者 王若松 实习生 薛力言) “我们把文具装在‘孔子书包’里,寄给贫困地区的小伙伴!”21日上午,山师附小雅居园校区雏鹰小队的李欣原等15名小学生,一次认捐了17个装满爱心的

“孔子书包”。自从在报纸上看到“一个书包一份爱,1万个‘孔子书包’捐赠贫困学子”的公益活动后,雏鹰小队的15名小学生便把贫困地区的小伙伴记在了心里。刚放寒假,孩子们就来到位于二环

东路的孔子文化大厦现场认捐,自发组织了这次爱心行动。

“看到他们不能和我们一样,有这么好的读书条件,心里很难过,我们把书包和学习用品给他们寄过去,新学期开学他们就能用上。”

小队队长李欣原说。记者看到,每个雏鹰小队的爱心小使者手里都捧着文具盒、笔记本、铅笔、橡皮、课外书等,有的还写了贺卡,“这是给小伙伴的新年礼物,但愿他们喜欢。”爱心小使者马小淇说。

“邮政储蓄银行”杯齐鲁雏鹰工程 小学生才艺大赛启动



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

**邮政储蓄银行基金定投
让您坐享其“成”**

基金定投是一种长期投资,可以分散投资风险,降低投资成本,实现资产的增值。您可以通过定投的方式,每月或每季度投入固定金额,积少成多,长期积累,实现财富的增值。基金定投具有“积少成多、长期积累、分散风险、自动增值”的特点,是您进行长期投资、实现财富增值的理想选择。您可以通过拨打95580,登录www.psbc.com,或亲临各营业网点进行咨询和办理。

主办单位: 山东省教育厅 齐鲁晚报 济南市教育局 邮储银行山东省分行

活动时间: 2010年11月22日--2011年2月28日

大赛内容:
作文大赛: 作文内容以“身边的变化”为主题,通过具体事例反映我们的生活和我们国家日新月异的变化,要求积极向上,主题明确,内容充实,感情真挚。学生的良好精神风貌,字数要求1500字以内。英语作文大赛: 文章主题为“我的假期”,主要介绍本人是如何度过“一”假期的,也可以写自己对于假期该怎么做或者如何规划更为合理等,内容要求积极向上。英语作文的单词数要求在1000字以内。
书法比赛: 书法比赛分为小学生组(1-6年级)和青少年组(7-12年级),比赛内容为楷书、隶书、行书、草书、篆书。每人至少完成一幅书法作品,字数不少于20字,限定在20字以内,书法内容应为一联完整的诗句,提交的作品内容上要与一定关联。

通讯联系地址:
此活动从即日起接受广大学生设计、作文及英语作文可直接以电子邮件的形式发在邮箱,书法作品可扫描或拍照后以邮件方式提交。

通讯地址: 济南市经二路16122号山东报业大厦6楼教育辅导室 史晓娟 收
联系电话: 0531-85196039, 投递稿件电子邮箱: qlwbqlwb@126.com

